AOMEX

[MoAAéc popég, pia obvBetn oviotnta pmopel va kabopiobeiond €va ochvolo dedopévav,
TOOVHE S0POPETIKOV TOTTOV,0mdTE B0 TV XPNGILO VO, OUAOOTOLOVGOUE T OEGOUEVAOVTA
KOT® omd éva yevikd OVOLA, LLE GKOTO VOOVOPEPOUOCTE GTIV OVIOTNTA OLTH UE TO GVOUo
oTo.

v C, n duvatotnta opadomoinong Se50UEVOV, TOV OTOTEAODV KUTA KATOL0 TPOTO Ta.
XOPAKTNPLIOTIKA piog

TPOYPOUUATICTIKNG OVTOTNTOG, TAPEXETOL OO TIC SOUES.

Mio, doun opileton pe Tov e€ng Tpdmo:
struct eTikéta dSoung

{tomogl pérocl;
TOTOG 2 HéENOG2;
TOTOG v LEAOGY;

4

O oplopog piog SoUNG OmOTEAEITOL OO TOVG OPIGLOVS TOV LEADY TNG, TOV TEPLYPAPOVTAL GOV
petafantég

oLYKeEKPIUEVOV TOTOV. DuoKd, Tivakeg, dgikteg 1] oKOUa Kol SoUEG UITOPoBV va givar pHéEAN
piag dopng.

* [Tapaderypa

Struct employee

{
char firstname[10];
char lastname[18];
int id_number;
float salary;

3

210 mapaderypa avtdo opilovue pia doun struct employee yio tnv ovomopdcetaon
TANPOQOPLDY Y10 EVOL
VEdAANAO (LIKpO dvoua, ETMVLLO, 0PLOUOG UNTPDOL Kol LicBOg)

O opiopdc piag doung givar pio ONAMGT Yo TNV 0moio deV YIVETUL KUTOH OEGUEVCT) LLVIUNG.
Mmnopobpe OU®G VoL 0picOVIE GLYKEKPIUEVEG LETAPANTEG TOV £YOVV GOV TOTO pict dOpN, G
edng:
struct etikéta Sopng petafantl, , petapintn v;

Torte, deopeveTal 1 AmALTOVUEVT] LVAN Y1 TIG LETAPBANTES, OVAAOYO LLE TOV YDPO TOV
yperaletar Yo va puioyBovv To péEAn g Soung.

MetafAntég pe Tomo doun pmopohv vo. avatiBevtal cav TIHEG o€ AALEC LETAPANTES TOL 1010V
TOTOV, UTOPOVV VOl SIVOVTAL GOV OPIGHOTO KATE TNV KAT|OT) GUVAPTHGE®DY KOl LTOPOVV Vi,
EMOTPEPOVTOL ATO GLVOPTNGELS GTO GVOLE TOVC.

H avagopd 6" éva uéhog piog petafAntng TOIoLv douNg yivetal e TNV TopacTIoT
Metafint . pélog
"Onw¢ opilovpe PeTaPANTES e TOTO KATOLO dOUN|, £TGL LTOPOVLLE VO OPICOVLLE Kot SEIKTEC OE

douéc. Moapaderypa:
struct point *ppa, *ppb;



Av évag deiktng delyvel og kamola dopn Kot BElovpe va avaeepBoldpe 6° éva LEAOG TG, ovTi
va ypaoove

(*deiktng).uélog n C pog divetl T SuVOTOTNTA VO, YPAWOLLLE O oAl

ogiktTng->pélog

"Onwg ovuPaivel kat pe GAoVg Tovg TOTTOVG otV C,UTOPOVUE VO, OPIGOVIE KO TIVOKEG
douav.

AVTO-0vOQOPIKEG dopég

Ta pédn pioag dopng umopel va givat 0molovdmote THTOV,0KOUE KOl OEIKTEG 0€ OOUEG TOV
idtov TOTOV.

XpNOIHOTOIHVTOG TETOLOL EI00VG dOUES, TOL OVOUALOVTOL AVTO-OVOPOPIKESG KOl EIVOL TOAD
XPNOULES GTOV

TPOYPOLUUATIOUO, LITOPOVLLE VO, OPYAVAGOLLE dEGOUEVA LLE TPOTOVG TTOV OLEVKOADLVOUV
eEaupetikd ™ dwayeipion Ko ene&epyacio TOVG.

Ot TAéov oVVNHBELS 0PYOVAOGELG OESOUEVOV LEGH OLVTO-0VAPOPIKMOY SOUMV Eivarl ot
ovvdedenéveg AMoteg (1 amAd AMoTeg) Kot To JVASKA dEVTPO.

"Eoto 1 Mioon:

struct listnode

{

int value;

struct listnode *next;

¥

Avtn 1 doun opilet Evav kOpPo AMoTtag 6Tov 0Tol0 PUAACCETAL £VOG OKEPALOG KOl £VOG
deiktng og kOuPo Aictac. Av Béhovpe va amodnkedoovpe pio axolovdio amd akepaiovg,
anpocdlopictov TANBove, aALd Kot

petafardlopevou Katd T S1apKeLn TG EKTEAEONG EVOG TTPOYPAULATOS, LITOPOVLLE VO, TO
kévovpe Balovrtag kabe aképato 6” Eva kOUPo Aotag Kot delyvovtag and Kabe kOpfootov
EMOUEVO TOV.

H avaeopd ot AMota yivetar pe éva deiktn otov Tpdto Koppo tg. O televtaiog kKOUPog ¢
Motag éxel cav deikt o€ emduevo koufo to NULL.

Ot xoppot piog AMotag dev eLAAGGOVTAL G d10d0YIKES BEGELG LVAUNG, PO 1] pvAun YU
ovTov¢ deceveTal pe dtapopeTikég malloc. Avto onpaivel OTL dgv UTOPOVLE VO EYOVUE
dpeon mpdcsPaon ot1o v-00Td GTOYKEID Mg MOTAG, OTMG GTOVG TIVAKEG, AAAR LOVO
akolovbovtag TV aAvcida TV oTotyeiov and T0 TPOTO £MG TO V-00TO.

Mpa&ers o MioTeg
H mapeppoirn kor n dtaypagn evog kKopfov oe/amd cvykekpiuévn 0éon g Alotog

ITAPAAEITMATA ME AIXTEX XE C

Ginete eisagogh stoixeiou sthn arxh thw listas,eisagogh stoixeiou sto telos thw listas,
eisagogh stoixeiou se tyxaia thesh thw listas,diagrath  stoixeiou apo tin lista,
anazhthsh stoixeiou sth lista, .taxinomhsh listas



#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

struct node

{
int value;
node *next;

3

char ans;
node* listbase;//H petapintn listbase opiletot wg deiktng o koOUPo ¢ Aotag
int x,1,epilogi,thesi,f,plithos stoixeion=0;

//H dwdwkacio list_print ypnoyuomosital yio vo EKTVTOGEL TN MoTa
void list_print()
{

node *v=listbase;

if (v==NULL)
printf("H lista einai kenh\n");
else
{
printf("\nH lista einai\n");
while (v!=NULL)
{
printf("%d\t",v->value);
V=V->next;
plithos_stoixeion++;
h
}
printf("\n");
}

void list_count()
{
node *v=listbase;
plithos_stoixeion=0;
while (v!=NULL)

{

V=VvV->next;

plithos_stoixeion++;

printf("Plithos stoixeion %d = \n",plithos_stoixeion);
}

//H dadwcacio list_push infront ypnoiponogiton yio va tpocécet Eva véo atoryeio
oV apyn g Alotog
void list_push_infront()



node *v=listbase;
node *w;

w=(node*)malloc(1*sizeof(node));

printf(""Diabase to neo stoixeio pou tha mpei sthn arxh tis listas\n");
scanf("%d",&w->value);

w->next=v;

listbase=w;

list_print();
§

//H dadwcacio list push atend ypnowomogitot yio va mtpocbécet Eva véo otoyeio 6To
TéN0G NG MoTog
void list push atend()
{
node *w,*v;
int t;

w=(node*)malloc(1*sizeof(node));

printf(""Diabase to neo stoixeio pou tha mpei sto telos tis listas\n");
scanf("%d",&t);

w->value=t;

v=listbase;
if (v==NULL)

{
listbase=w;
w->next=NULL;
}
else
{
while (v->next!=NULL)
V=V->next;

V->next=w;
w->next=NULL;
}
list_print();
§

/*H dwdikacia list_push_inside ypnoyomogital yio vo tpocBécet £va véo otoryeio oe
po toyaia B€om g

Motag. H 8éon avt pumopel va givar amd v Tpdn péypt Kot v tehevtoio™®/

void list_push_inside()

{

node *v,*w;



1=1;
v=listbase;

w=(node*)malloc(1*sizeof(node));

printf("Dose thn timh tou neou kombou ths listas\n");
scanf("%d",&w->value);

printf("Se poia thesh ths listas theleis na to eisageis \n");
scanf("%d",&thesi);
if (thesi==1)
{
W->next=v;
listbase=w;
h

else

{
while (v->next!=NULL && i<thesi-1)

{
V=V->next;
it+;

}
w->next=v->next;
V->next=w;

j
list_print();
}

//H dadwcacio list delete ypnoytomoteitat yio vo dtaypayel €vo oTotyelo amod )
Mota

void list_delete()

{

node *v,*w;
if (listbase!=NULL)

printf("Dose to stoixeio ths listas pou tha diagrafei\n");
scanf("%d",&x);

v=listbase;
=0, //éotm 6T1 T0 GTOLYEID TOV OOt Srarypael deV VILAPYEL

if (v->value==x)
{
V=vV->next;
listbase=v;
=1;
}



if (==0)
{

W=V->next;
while (W!=NULL && f==0)
{

if (w->value!=x)

vV=vV->next;
W=wW->next;

else
=1;

if (f==1)
{

v->next=w->next;
free(w);
§
else

printf("To zhtoymeno stoixeio den brethike sth lista \n");

b
list_print();

h
else
printf("H lista einai kenh \n");

}

//H dadwcacia list_search ypnoylomoteitat yia va dtarypdyet £va otoryeio amd
Mota
void list_search()

node *v,*w;
int i=1;

if (listbase!=NULL)

printf("Dose to stoixeio ths listas pou tha anazhthsoume\n");
scanf("%d",&x);

v=listbase;
=0, //éotm 611 T0 GTOLYEID TOV BOr AVvalnTNOEL dev VILAPYEL

if (v->value==x)

{
printf("To zhtoymeno stoixeio brethike sth thesh 1 ths listas\n");
=1;
return;



if (f==0)//av to otoyeio dev £xet Ppebdel onv 1 Béon

{
i++;//myoive oty endpevn
WwW=V->next;
while (W!=NULL && {==0)
{
if (w->value!=x)
{
V=V->next;
W=wW->next;
i+t
h
else
=1;
}
if (f==1)
{
printf("To zhtoymeno stoixeio brethike sth thesh %d \n",i);
h
else
printf("To zhtoymeno stoixeio den brethike sth lista \n");
}
h
else
printf("H lista einai kenh \n");
h
void list_sort()
{
int temp,k,1;
node *p,*q;

list_count();
printf("\n plithos = %d\n",plithos_stoixeion);

for (k=1;k<plithos_stoixeion;k++)
{
p=listbase;
g=p->next;
for (i=1;i<=plithos_stoixeion-k;i++)
{
if (p->value>q->value)

{
temp=p->value;
p->value=q->value;
q->value=temp;

}

p=p->next;
J=q->next;

}



}
list_print();

}

void main()
{
listbase=NULL;
do
{
printf("1.eisagogh stoixeiou sthn arxh thw listas\n");
printf("2.eisagogh stoixeiou sto telos thw listas\n");
printf("3.eisagogh stoixeiou se tyxaia thesh thw listas\n");
printf("4.diagrafh stoixeiou apo thw lista\n");
printf("5.anazhthsh stoixeiou sth lista\n");
printf("6.taxinomhsh listas\n");

printf("Dose thn epilogh sou\n");
scanf("%d",&epilogi);
switch(epilogi)
{
case 1:list push_infront();
break;

case 2:list push atend();
break;

case 3:list_push_inside();
break;

case 4:list_delete();
break;

case 5:list_search();
break;

case 6:list_sort();
break;

default:printf("Wrong choice\n");
}

getchar();
printf("Continue y/n \n");
scanf("%c",&ans);

}

while (ans=="y");



